JbBIBCBKHUM JEPKABHUHN YHIBEPCUTET ®I3UYHOI KYJbTYPH
IMEHI IBAHA BOBEPCBKOI'O

Kadenpa anaromii ta dizionorii

IHopsinok oniHIOBaHHS Pe3y/IbTATiB HABYAHHA
3 HABYAJIbHO1 AMCLMIUTIHA
AHATOMIisl JIIOAMHU

lNany3s 3nanb — 01 Oceita/llenarorika
CrneuianpHictb — 017 di3uyHa KynbTypa 1 CHopT
OCBITHIH CTYIHb — OaKajJaBp
bakynbTeT PI3UYHOT KyJIbTYPH 1 CIOPTY

Po3pobnuxk : gom. Kymepu6 T. M.

Cxema ouiHIOBaHHS 3MiCTOBOro MoayJis 1

Bunu po6otw 11X kipkicTh | KinmbkicTh 0aniB 3a oguHUIIO | MakcuManbHa CymapHa

y MOy pobotu KUIBKICTh OaliB 3a BHU]
pobotu
BinBinyBaHHs i 1 4
o opMIICHHS

4 mabopaTOpHUX 3aHAThH

Cxiananus 4 caMOCTIHUX C.p. 1-2 mo 1 Gana, 6
poOiT  (KOHCTIEKTH B C.p. 3-4 mo 2 Gany
30IITUTI)
VYcHe onuTyBaHHS 10
Bin 0 no 5 6anis (po3paxoBy€eThCS

MOJIBOEHUH CEpeTHIN

Oai)

[TincymKoBe TeCTyBaHHS 5 nutansb 1 MeHie — () 6ais

6 nutadb — 12 OaniB




7 nutadb — 14 6amiB 1 T.1.

10 turanp — 20 OamiB

20

MakcumaJibHa KUIbKICTh 0aJiB 3a MoayJb — 40 6auis (100%)

MiniMajabHa KiJIBKiCTB 0aJ1iB, 32 AK0I0 MOAYJIb cKiaagennii — 24,4 (61%).

Cxema OuiHIOBaHHSI 3MiCTOBOI0 MOXYJIS 2

MaxkcumanbHa cymapHa

Bunu po6otu 1 ix KuibKicTh y | KUIbKICTB OauiB 3a | KUIBKICTh OaiiB 3a BUJ
MOIYJI1 OJIMHUITI0 pOOOTH pobotu
Crkmamanas 1 caMoOCTIHHOT 6 6
podotn (3axuct 'y opmi
TECTYBaHHS)
BinBinyBanns 1 obopmiaeHHs 9 1 9
1a60paTOPHUX 3aHATH
YcHe onuTyBaHHS Bix 0 1o 5 OamiB 10
(po3paxoByeThCS

MOJIBOEHUH CepeaHil

Oai)
3 KOHTPOJIbHI po6oTH (Y dopmi Bin 0 no 5 Ganis 15
TECTYBaHHS)
[TincymKoBe TeCTyBaHHS 10 nut. 1 menme — 0 GamiB
11 nuranp — 11 GaiB
12 nuranp — 12 Gais 20

20 nuranp — 20 Oaiis

MakcumajibHa KIbKiCTh 0aiB 3a MoayJb — 60 6aais (100%)

MiniMaabHa KiTbKicTh 0aJ1iB, 32 sIK0OI0 MOAYJIb cKJIagennii — 36,6 (61%6).




Ipukaan owiHBaHHS MUIA 3aJ1iKy (3a miacymMmkamu 1-ro Ta 2-ro MoayJiiB)

Cyma GamniB 3a Bci ' _
‘ O1iHKa 3a HaIlOHAJIBHOIO HIKAJIOI0
BUIM HaBYAJIbHOI Ominka ECTS .
_ ' TUTS 3QITIKY
TiSUTBHOCTI
90 - 100 A
82-89 B
75-81 C 3apaxoBaHO
68-74 D
61-67 E
HE 3apPaxOBaHO 3 MOXKIIMBICTIO
35-60 FX
MIOBTOPHOTO CKJIaTaHHS
HE 3apaxoOBaHO 3 000B’I3KOBUM
0-34 F .
MTOBTOPHUM BUBYCHHSIM JUCIUILTIHA

CxeMa OlIHIOBAHHSA 3MiCTOBOr0 MOaYJisl 3

Bunu pobotu 1 ix kutekicTh y | KinbkicTh  OamiB  3a | MakcuManbHa ~ cyMapHa

MOy OJIMHUITIO pOOOTH KUIBKICTh OaiiB 3a BHJI
pobotu

Odopmiienns 5 nabopaTopHUX 1 5

3aHSTh

1 KOHTpOJIbHA poboTta

(TecTyBaHH) Bin 0 mo 5 5

Cxmamanas 1 camocTiitHO1

poOOTH (KOHCIIEKT Yy 3OIIUTI, 1 5

3axXHUCT Y POpMi TECTYBaHH)

15




YcHe onuTyBaHHsA

Bin 0 no 5

(pO3paxoBYETHCS K
NOTPOEHUI cepeHii Oai 3

OTPUMAHUX OIIHOK)

[TincymKoBe TeCTyBaHHS

10 muTaHb 1 MEHIIIE —
0 GamiB

11 nmutans — 11 Ganis
12 nmutanp — 12 GaiB
1T.]I.

20 muraus — 20 OaiB

20

MakcumaljibHa KUIbKICTh 0aJiB 3a MoxyJab — 50 6auis (100%)

MiniMajabHa KiJIBKiCTB 0aJ1iB, 32 1K01I0 MOaYJIb cKiIageHmii — 30,6 (61%0).

Cxema oniHloBaHHs moayJisi 4

MakcuManbsHa cymapHa
Buau po6otu 1 ix KinekicTh OamniB 3a | KUIBKICTh OaiB 3a BHJI
KUIBKICTh Y MOJTYJII OJIMHUITIO POOOTH pobotu
BinBigyBaHHs i 1 5
odopmIIeHHS 6 2 3aHaTTA «[ 0JIOBHUI
71a00paTOPHUX 3aHSITh MO30K» - 110 0, 5 GamiB
Cxiaganss 1 caMOCTIHHOT 5 5

po60TH (KOHCTICKT B
30IIIUTI, 3aXUCT Y HopMmi

TECTYBaHH)

2 KOHTPOJIbHI poOOTH

Bix 0 1o 5 0amiB

5 (po3paxoBy€eThCs

cepeaHii 6air)

Y cHe onuTyBaHHS

Bix 0 mo 5 0amis

15
(po3paxoBYy€eThCS

MOTPOEHUM cepeJiHiil Oa)




[TincymkoBe TeCTyBaHHS 10 nut. 1 mene — 0 OaniB
11 nurans — 11 6ani 20
12 nutanp — 12 Ganis
1T. 1.

20 muraus — 20 OaiiB

MakcumaJibHa KUIbKICTh 0aJiB 3a MoayJb — 50 6auis (100%)

MiniMaabHa KiJIbKiCTB 0aJ1iB, 32 1K010 MOAYJIb ckiaaaenuit — 30,6 (61%0).

Ipuxiaan ouiHIOBaHHS 1JI eK3aMeHy (3a migcymkamu 1-4 MoayJtiB)

[TincymxoBut
[ToTouyHe OLIIHIOBaHHS Ta CaMOCTiiiHA poOoTa TECT Cyma
(ex3aMeH)
3micToBHI Moy 1-4
50 100
50 6amniB (cepease 3 1-4 3MICTOBUX MOJYJIIB)

IlIkana oninoBaHHsA: HanioHaJabHAa Ta ECTS

Cyma GauiB 3a O11iHKa 32 HAIIOHAJIBHOIO IIKAJIOI0
BC1 BUIU Oriaka
HaBYaJIbHO1 ECTS JUISL €K3aMEHY
TISIIBHOCTI
90 - 100 A BIZIMIHHO
82-89 B
75-81 C Aobpe
68-74 D )
6167 = 3aJI0BLJIBHO
35-60 FX HE3a/I0BUTHHO 3 MOKJIMBICTIO TIOBTOPHOTO CKJIAaHHS
0-34 F HE3aI0BUILHO 3 O6OB’$I3KOBI/IM. MMOBTOPHUM
BUBYEHHSIM IUCLHUILIIHA




	Приклад оцінювання для екзамену (за підсумками 1-4 модулів)

